
 

VERBALE DEL 26 NOVEMBRE 2018 

 

L'anno 2018, il giorno 26 del mese di Novembre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, 

il Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco 

prot. 1685852 del 16/11/2018 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.   

Presiede la seduta il Presidente Greco. Alle ore 10:15 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Guaresi, Marchese, Savoca, Scarlata, Serio, Tusa e Viscuso. Risultano assenti i consiglieri 

Cardella e Orilia. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta. 

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.  

Il Presidente Greco legge una nota pervenuta dal Centro di Accoglienza Padre Nostro per quanto riguarda 

l’invito per il Presidente e i consiglieri in data 18 dicembre alle ore 12:00 alla donazione del Progetto 

realizzato dal Centro della costruzione dell’Agorà (di fronte alla sede del Centro di Accoglienza), intitolata a 

Padre Pino Puglisi e a Papa Francesco. All’invito saranno presenti il Prefetto, il Sindaco e altre maestranze. 

Terminate le comunicazioni il Presidente nomina scrutatori i consiglieri Serio, Tusa e Viscuso e il consiglio 

approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazioni verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 13 novembre 2018. Lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 10:40. 

Risultano assenti alla votazione i consiglieri Cardella e Orilia. 

Si dà lettura del verbale del 14 novembre 2018. Lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 10:45. 

Risultano assenti alla votazione i consiglieri Cardella e Orilia. 

Alle ore 10:46 escono i consiglieri Marchese e Serio e il consigliere Scarlata sostituisce quest’ultimo 

come scrutatore. 

Il Presidente passa al III punto iscritto all’OdG: Atti Ispettivi. 

Il consigliere Scarlata chiede la presa d’atto della proposta prot. n. 1636209 del 12.11.2018 da inviare alla 

commissione cultura dove verrà discussa più approfonditamente. 

I consiglieri Savoca e Scarlata chiedono il prelievo della mozione prot. 1532256 del 09.10.2018 e il consiglio 

approva. 

Si dà lettura della mozione a firma congiunta del Presidente Greco, il Vice Presidente Savoca e il consigliere 

Scarlata avente per oggetto: Rimozione statua busto P. P. Puglisi ubicata presso area pedonale incrocio vie 

Conte Federico – Brancaccio – San Ciro e suo riposizionamento su area pedonale adiacente Chiesa “San 

Gaetano” e il Presidente la descrive brevemente. 

Dopo ampia discussione la mozione viene approvata all’unanimità alle ore 11:10. Risultano assenti alla 

mozione i consiglieri Cardella, Marchese, Orilia e Serio. 

 

 



 

 

 

Alle ore 11:12 escono i consiglieri Guaresi, Scarlata e Tusa. Il consigliere Viscuso chiede la verifica del 

numero legale. Il Presidente constatata la presenza del Vice Presidente Savoca e del consigliere 

Viscuso, rinvia la seduta all’indomani in seduta di prosecuzione. 

  
 

 

 

                      Il Segretario                                                                           Il Presidente       

     Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                                        Mario Greco                   
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